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HCIIB3VA CXEMY TOCIER0BATeALIEX PASHOCTel, T. 6. npusMenaa dopuyay (3)
k(k+ 1) /2 pas. Torga abcomwornan ommbka p npapoit wactin (6) B peayms-
TaTe HETOTHOCTH MATIMHHOIO CYeTA COCTABIAET B cpeiHeM
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C apyroit croponst, na (2) caegyer, wro npu cvete no dopmyne (6) Mu jgo-
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Misummanpys mo A eymuy (7) n (8), Mu monryuaem Bpamenne 4 onTH-
MaJLHOTO THara Ay mpn MamnHHOM cuere f*(x)
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Orcioma Brpamenwe A ONTHMANBHOrO INATA NPH CYeTe OFHOCTOPOHHE
NPOR3EOHOE HOTy2aeTeH :
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4" UYnenenunii npemMep, Ilpa n=40 mua f(z) =exp (z) npr x=
= 1| gaa Ay HOTYVYA0TCA BeTHTHEEL

A= 0000198, A:=0,00198, A;=0,00746.
Ilpr Tex e DpeAmOTOMEHNAX A IAra B cIyYae OHOCTOPOHENX TPON3-
BONHEIX BeMMYMHEI Ay  HOAYHAKTCA CYIIECTBEHHO MEHLIIMMH, A HMEHHO:
AP™ = (0,00000113, AS™ = 0,000137, A;™ = 0,00140,

Haa pwapenenua (& 4 2)-# opomaBoMHON MOMHO IOAL30BATLCH, Hanph-
MEep, TEM e Lffi, [f]. Hysmo mums caepnts sa TeM, 91006 OpH JAHHOM INa-
re He Hc9eddH Bece BepHHE s3HakH, Ecam oro Bee e cOyunTed, clelyer YBell-
9Tk A NpH BEYHCTEHIH 2y [f].
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